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 Политиколог Цвијетин Миливојевић изјавио је данас да ће под притиском Сједињених
Америчких Држава (САД) највероватније доћи до компромиса између власти и опозиције
у Србији о одржавању и изласку на предстојеће градске и локалне изборе.

  

Миливојевић је агенцији Бета казао да председнику Србије Александру Вучићу не би
одговарало да опозиција не учествује на београдским и осталим градским и локалним
изборима.

  

„У овом тренутку се нешто дешава што нема везе ни с Резолуцијом Европског
парламента ни с препорукама ОДИХР-а, а то је притисак САД да се опозиција и власт
нађу на пола пута. Очекујем да ће Вучић до 18. априла испунити захтев опозиције да се
сви избори одрже у истом дану, било да је у питању 2. јуни или јесен. Свака друга
одлука би била бесмислена са становишта власти“, казао је он.
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Додао је да Вучићу није у интересу ново „гурање прста у око“ Америци и Европској унији
(ЕУ).

  

„Вучићу је веома битно да буде кооперативан с Американцима, а њима је битно да се
њихов глас чује пред председничке изборе тако што ће решити проблем који не могу да
реше Европљани. Вучић је свестан да се београдски избори понављају због изборне
крађе, а организовати поновљене изборе без опозиције њему не би донело никакву
корист“, оценио је Миливојевић.

  

На питање да ли се може очекивати да власт дозволи ревизију бирачког списка,
Миливојевић је казао да је тај захтев, према речима опозиције, у начелу прихваћен.

  

„Међутим, ако је нешто прихваћено ‘у начелу’ не мора да значи да ће бити и спроведено
у пракси. За ревизију бирачког списка није адреса Министарство за државну управу и
локалну самоуправу већ Министарство унутрашњих послова које омогућава необичну
флуктуацију бирача. Ако је некоме уписана промена пребивалишта то је већ свршен чин
који само може да се констатује и до почетка избора не може ништа да се промени“,
рекао је политиколог.

  

Упитан због чега Европска комисија (ЕК) још није реаговала на Резолуцију ЕП којом се
тражи међународна истрага о неправилностима током избора одржаних прошлог
децембра у Србији, Миливојевић је рекао да је европска влада извршни орган који „за
наш укус“ споро реагује.

  

„Резолуција ЕП има обавезност према органима ЕУ. Међутим, не мора да значи да ће ЕК
инсистирати на међународној истрази ако их Вучић у међувремену подмири уступцима
на неким другим темама као што су Косово, увођење санкција Русији, куповина
бомбардера од Макрона (Емануел) или депоновање нуклеарног отпада из Француске и
градња нуклеарке“, казао је Миливојевић.

  

Европски парламент је почетком фебруара оценио да су парламентарни и локални
избори у Србији 17. децембра „одступили од међународних стандарда и опредељења
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Србије за слободне и поштене изборе због упорне и систематске злоупотребе
институција и медија од стране званичника да би стекли неправедну и неоправдану
предност“.

  

У Резолуцији је истакнуто да се ови избори не могу сматрати одржанима у праведним
условима због навода о „широко распрострањеним и систематским преварама које су
угрозиле интегритет избора у Србији“.

  

Европски парламент је позвао на независну истрагу угледних међународних правних
стручњака и институција о неправилностима на парламентарним, покрајинским и
локалним изборима, с посебним освртом на изборе за Скупштину града Београда, због
навода о организованим миграцијама бирача.

  

(Бета)
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